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               СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ПО ЦЕЛЯМ ВИЗИТА.

ОСНОВНОЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ

· Действующий заграничный паспорт, действительный как минимум 3 месяца после истечения срока действия визы, содержащий как минимум 2 чистые страницы и выданный не позже 10 лет назад
· Другой действующий и/или аннулированные заграничные паспорта 
· Оригинал паспорта РФ

· Подтверждение трудоустройства с информацией о зарплате и подтверждение наличия финансовых средств и намерения возвращения (например, выписка с банковского счета/кредитной карты минимум за три предыдущих месяца, показывающая наличие средств из расчета 70 евро/день; 50 евро/день в случае проживания в хостеле или ином бюджетном средстве размещения; подтверждение наличия недвижимости в России или подтверждение спонсорства). Подтверждение предпринимательской деятельности. Для студентов и школьников – справка с учебы.
Для несовершеннолетних:

· Свидетельство о рождении и паспорт РФ с 14 лет. Нотариальное согласие родителей или законных опекунов необходимо в случаях, когда несовершеннолетний отправляется в поездку один или в сопровождении только одного родителя. Если один из родителей владеет исключительным родительским правом (т.е. когда другой родитель болен или заключен под стражу), требуется свидетельство о смерти или судебное постановление.

Копия действующей Шенгенской визы родителя (родителей), путешествующего (-их) с несовершеннолетним, для которого виза не запрашивалась одновременно с родителем (родителями).
ТУРИЗМ
· Информация о проживании (например, подтверждение бронирования места в отеле или ином средстве размещения в Дании); если неприменимо, соответствующее письменное описание планируемого путешествия.

· Подтверждение маршрута (например, подтверждение бронирования организованного путешествия или любой другой соответствующий документ, описывающий предполагаемые планы путешествия, например, зарезервированный обратный илет); если неприменимо, соответствующее письменное описание планируемого путешествия.

Посещение дальних родственников или друзей в Дании

· Письменный запрос (приглашение) от принимающего лица, проживающего в Дании – в случае, если планируется проживание у частного лица. Подтверждение легального проживания приглашающего лица на территории Дании, например, копия вида на жительство в Дании приглашающего лица, или копия его датского паспорта, или другое подтверждение легального в случае, если планируется проживание у частного лица.

· Если неприменимо, иное доказательство проживания (например, подтверждение бронирования средства размещения в Дании или соответствующее письменное описание планируемого путешествия).

· Подтверждение маршрута (например, подтверждение бронирования организованного путешествия или любой другой соответствующий документ, описывающий предполагаемые планы путешествия, например, зарезервированный обратный билет); если неприменимо, соответствующее письменное описание планируемого путешествия.

· Владельцы недвижимости в Шенгенской зоне и их близкие родственники

· Соответствующий национальный документ (например, недавняя выписка из реестра недвижимости, копия контракта/сделки о покупке и т.д.), подтверждающий факт владения заявителем указанной недвижимостью.

· В случае с близкими родственниками – подтверждение родства.
· Подтверждение маршрута (например, зарезервированный обратный билет или иной документ, подтверждающий поездку); если неприменимо, соответствующее письменное описание планируемого путешествия.

БИЗНЕС
· Письменный запрос от принимающей компании или организации, офиса или отделения, государственного или местного органа Российской Федерации и страны-члена или оргкомитетов торговых и промышленных выставок, конференций и симпозиумов на участие во встречах, конференциях или мероприятиях, связанных с торговлей, промышленностью или работой. Если данный запрос в письменной форме не может быть получен - другое подтверждение цели поездки (например, информация об участии в конференции, входной билет на торговую ярмарку, деловая переписка, программа деловой поездки).
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