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               СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ПО ЦЕЛЯМ ВИЗИТА.

Граждане России могут получить электронную визу с целью однократного посещения территории Соединенных Мексиканских Штатов воздушными путями, не оформляя при этом консульскую визу, если целью визита является: 
a) туризм;  
б) транзит; 
в) деловая поездка без получения прибыли;
г) учеба; 
д) прохождение курса лечения; 
е) участие в выставках/конференциях; 
ж) участие в спортивных мероприятиях; 
з) посещение Мексики в качестве священников и корреспондентов. 
1. Заграничный паспорт действующий.

2. Для детей: Если ребенок путешествует только с одним из родителей или с третьим лицом, то при прохождении миграционного контроля в Мексике необходимо предъявить нотариальное разрешение с апостилем, переведенное на испанский язык.
Длительность пребывания в Мексике не должна превышать 180 дней.
Электронное разрешение, не гарантирует въезд на территорию Мексики. В пункте въезда, миграционные органы проверят причины Вашей поездки, продолжительность Вашего пребывания в Мексике и то, как Вы будете покрывать расходы во время пребывания. Сотрудники миграционного контроля имеют право разрешить или запретить въезд в Мексику.        

Напоминаем, что действие электронного разрешения распространяется на 30 дней с даты оформления, позволяет находиться в Мексике до 180 дней и действительно для одного въезда. В связи с выше изложенным рекомендуется, чтобы срок поездки в Мексику строго совпадал со сроком действия разрешения.
Граждане России, Белоруссии, Армении и других стран, имеющие один из миграционных документов, указанных ниже, не нуждаются ни в многократной консульской визе, ни в электронном разрешении для въезда на территорию Мексики при условии, что целью поездки является туризм или деятельность, не подразумевающая материальное вознаграждение:

- Действующая виза Канады, Соединенных Штатов Америки, Японии, Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии или любого из государств, входящих в состав Шенгенской зоны;

- Документ, подтверждающий постоянное место жительства в Канаде, Соединенных Штатах Америки, Японии, Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии или любом из государств, входящих в состав Шенгенской зоны, а также Чили, Колумбии или Перу.

Остались вопросы? Специалисты МВЦ подробно проконсультируют по списку документов и процедуре оформления визы по телефону: (812) 770-19-19 
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