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               СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ПО ЦЕЛЯМ ВИЗИТА.

ТУРИЗМ

(Заграничный паспорт со сроком действия не менее 3 месяцев после окончания предполагаемой поездки 

 (Паспорт гражданина РФ
(Для детей: свидетельство о рождении + паспорт гражданина РФ (с 14-ти лет). Согласие родителя/лей на выезд ребенка из страны, если ребенок едет без сопровождения родителя/лей или с 3им лицом.

( Авиа, ж/д билеты (копии) или подтверждение бронирования билетов или документы на автомобиль (копия св-ва о регистрации, копия водительских прав, копия Грин карты, маршрут следования в свободной форме) 
( Справка с работы на фирменном бланке с печатью организации, указанием адреса, рабочего телефона, должности и оклада заявителя, подписью ответственного лица. Пенсионеры предоставляют копию пенсионного удостоверения. Для индивидуальных предпринимателей: копии свидетельства о регистрации ИП и свидетельства ИНН
(Доказательства наличия достаточных денежных средств для совершения поездки (справка о покупке валюты, дорожные чеки или актуальная выписка с банковского счета и т.п.) из расчета 50 евро сутки пребывания на человека (но не менее 500 евро на весь срок поездки)
БИЗНЕС

( Приглашение («Покана-декларация») от болгарского или иностранного юридического лица установленного образца, заверенное отделом «Миграции» в Полиции Республики Болгария (оригинал и ксерокопия)
( Рекомендательное письмо, заверенное/выданное Болгарской ТПП или Болгарско-российской ТПП в Москве, или копия контракта, удостоверяющую совместную бизнес-деятельность, и связанные с предстоящими поездками намерения (для запроса на многократную визу до 1 года)

( Справка с работы на фирменном бланке с печатью организации, указанием адреса, рабочего телефона, должности и оклада. Для индивидуальных предпринимателей: копии свидетельства о регистрации ИП и свидетельства ИНН

ПОСЕЩЕНИЕ БЛИЗКОГО РОДСТВЕННИКА, ЧЛЕНА СЕМЬИ

( Письменное обращение приглашающего лица (от физического лица по образцу «Покана декларация» или декларация, заверенная болгарским нотариусом на основе документа, подтверждающего легальное проживание приглашающего лица). Для приглашенного указывается: Имя, фамилия, дата рождения, пол, гражданство, номер документа, удостоверяющего личность, срок и цель поездки, а также что приглашающая сторона берет на себя все расходы по содержанию и проживанию, адрес предоставляемого места проживания и имена несовершенно летних детей, путешествующих вместе с приглашенным лицом. 
( Документы, подтверждающие родство

( Копии вида на жительство близкого родственника и копия первой страницы заграничного паспорта, по которому выдан Вид на жительство. 
ВЛАДЕЛЬЦЫ НЕДВИЖИМОСТИ
( Оригинал и копия нотариального акта (При подаче документов обязательно предоставляется оригинал ноториального акта)
( Документы (копии). Подтверждающие оплату налогов и сборов за предыдущий год (при подаче на многократную въездную визу 
Остались вопросы? Специалисты МВЦ подробно проконсультируют по списку документов и процедуре оформления визы по телефону: (812) 770-19-19 
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