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               СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ПО ЦЕЛЯМ ВИЗИТА.

· Заграничный паспорт действующий и все аннулированные паспорта
· Паспорт гражданина РФ

· Документы, подтверждающие трудоустройство (справка с места работы/студенческий билет, справка с места учёбы /пенсионное удостоверение/ учредительные документы для индивидуального предпринимателя). Спонсорское письмо и документы спонсора.
· Документы, подтверждающие платежеспособность (справка из банка об остатке/выписка с банковского счета за последние 3 месяц)
· Ксерокопии документов о владении недвижимостью и другим имуществом. 
· Свидетельство о браке и свидетельство о рождении детей (при их наличии).

· Для детей: свидетельство о рождении + паспорт гражданина РФ (с 14-ти лет). Согласие родителя/лей на выезд ребенка из страны, если ребенок путешествует с одним из родителей/один. 
ТУРИЗМ
(Подтверждение брони отеля, с указанием дат поездки, ФИ туристов, адреса, телефона и эл. почты отеля. 

(Письменное описание маршрута

ЧАСТНЫЙ ВИЗИТ
(Приглашение (можно в копии): информация о приглашающем лице (ФИ, дата рождения, адрес и номер телефона, род занятий, отношение к приглашенному лицу, данные о гражданстве/виде на жит-во Канады), и о приглашенном лице (ФИ, дата рождения, адрес и номер телефона, цель поездки, сроки приглашения).

(Копия документа, подтверждающего гражданство/ иммиграционный статус приглашающего лица (паспорт/карта резидента).

(Подтверждение платежеспособности приглашающего лица (выписка со счета, платежные квитанции).


БИЗНЕС (наука, культура, спорт)
(Приглашение на фирменном бланке: название, реквизиты, контакты, имя руководителя, имя приглашенного лица, цель визита, сроки.
(Дополнительные документы: программа визита, копии контрактов, копия документа о регистрации предприятия в Канаде, справка с работы.

КРАТКОСРОЧНАЯ УЧЕБНАЯ ВИЗА (ДО 6 МЕСЯЦЕВ)

(Мотивационное письмо (с объяснением цели визита).

(Письмо о зачислении от образовательного учреждения в Канаде с указанием стоимости обучения.

(Подтверждение оплаты 50% стоимости обучения (письмо из учебного заведения).

(Финансовые гарантии сроком давности не более месяца: выписка с банковского счета с печатью. Если спонсирует 3 лицо: спонсорское письмо на англ. яз./франц. яз+ выписка с банковского счета спонсора + копия паспорта РФ спонсора.
(Подтверждение социального статуса: справка с работы/ для ИП – копия ИНН и ОГРН/ справка с учебы/ пенсионное удостоверение.

(Документы для несовершеннолетних (если применимо).

Если обучение будет проходить в провинции Квебек, необходимо предоставить разрешение Certificat d’acceptation du Quebec (CAQ)
Остались вопросы? Специалисты МВЦ подробно проконсультируют по списку документов и процедуре оформления визы по телефону: (812) 770-19-19
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