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               СПИСОК ДОКУМЕНТОВ ПО ЦЕЛЯМ ВИЗИТА.

•Заграничный паспорт действующий и аннулированные за последние 5 лет

•Паспорт гражданина РФ 

•Для детей: свидетельство о рождении + паспорт гражданина РФ (с 14-ти лет). Согласие родителя/лей на выезд ребенка из страны, если виза на ребенка оформляется отдельно от родителя/лей. Копии паспортов родителей

БИЗНЕС
(Официальное приглашение от китайской стороны на фирменном бланке приглашающей организации, с круглой красной печатью или штрих-кодом, подписью, на английском или китайском языках, в котором указывается: имя и фамилия приглашенного лица, дата рождения, номер заграничного паспорта, информация о запланированном визите (цель поездки, даты прилета и вылета, места, планируемые для посещения, описание связи между подающим документы на визу и приглашающей организацией, финансовые источники для покрытия расходов).
(Первая виза может быть только однократной. Двукратная виза ставится при условии, если в приглашении запрашивается двукратный въезд в КНР.   Многократные визы выдаются при условии, что заявитель посетил Китай не менее 3-х раз по бизнес визе типа F/M. Также необходимо предоставить копии ранее выданных виз в Китай.

(При подаче на мультивизу необходимо предоставить оригинал справки с работы с указанием должности, даты найма, заработной платы, обоснований для выдачи мультивизы.

ТУРИЗМ
(Бронь отеля в Китае с сайтов бронирования или действительное приглашение, выданное уполномоченными туристическими компаниями Китая.
(Авиабилеты на весь маршрут следования
 Подача документов на туристическую визу осуществляется лично заявителем.
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